Cll# CpaBHEHUE NECATUIHBIX ApoOeit * Nwmsi:

Hcnoan3yiiTe 3HaKku '00ibie’, '"MeHbIe' nin 'paBHO’ 1J1sl CPABHEHUS YHCEI. OTBeTHI
D 6,611 6,289
1.
2) 6,16 6,392
2.
3) 8,461 8,789
3.
9 31 3,7
- 4.
5 1,024 1,0
5.
6) 1,7 1,7
6.
7 2.7 2,5
7.
8) 8,0 8,080
8.
9 1,9 1,4
- 9.
10) 8652 8,256
- 10.
1) 355 5,5
- 11.
12) 971 9,710
_ 12.
13) 7342 7,342
- 13.
14) 438 4,380
- 14.
15) 9118 9,26
- 15.
16) 3 758 3,949
- 16.
17) 92 9,4
- 17.
18) 8,983 8,77
- 18.
19) 3,0 6,0
_ 19.
20) 6,1 6,2
_ 20.
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‘::‘_':'—‘ CpaBHeHHe ACCATUYHBIX ,[[p06€I71 * Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Hcnoan3yiiTe 3HaKku '00ibie’, '"MeHbIe' nin 'paBHO’ 1J1sl CPABHEHUS YHCEI. OTBeTHI
1
) 6,611 > 6,289 ! -
2
) 6,16 < 6,392 ) <
3
) 8461 < 8,789 . <
4
) 31 < 37 \ <
5
) 1,024 > 1,0 5 -
6 1,7 = 1,7 B
6. B
7
) 27 > 25 : -
8
) 80 < 8,080 . <
9
) 19 > 14 9 -
10) 8652 > 8256
- 10. >
11)
35 < 55 ” <
12) 971 = 9710 _
- 12. B
13) 7342 = 7342 _
- 13. B
14) 438 = 4380 _
- 14. B
15)
9,118 < 926 15. <
16) 3758 < 3,949
— 16. <
17) 92 < 94
’ ’ 17. <
18)
8,983 > 877 s
930 < 60
’ ’ 19 <
200 6,1 < 6,2
2 b 20 <
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